

2021年2月1日

汇丰成立粤港澳大湾区业务部并任命总经理

紧密联动三地资源 加速推动业务发展

汇丰银行今日宣布成立粤港澳大湾区业务部并任命陈庆耀为该部总经理，负责管理和推动银行在大湾区的业务拓展。大湾区是汇丰的亚洲业务策略重点，这一举措将令汇丰进一步融合粤港澳三地的服务优势，把握大湾区不断加速的市场开放和经济发展机遇，满足客户的银行服务需要。陈庆耀现任汇丰香港工商金融中小企业主管。

作为负责管理和推动汇丰大湾区业务的专设机构，设于广东的大湾区业务部将通过跨业务协调内部资源、跨地区整合市场优势等努力，捕捉大湾区创新政策驱动的市场增长潜力。陈庆耀将于今年3月正式上任，领导该部在深化粤港澳服务联动的同时多途径拓展对外合作，加快落实汇丰在该地域的重要业务战略举措。他将直接向汇丰香港区行政总裁和汇丰中国行长兼行政总裁汇报。

汇丰香港区行政总裁施颖茵表示：“大湾区致力成为世界级城市群，对高效的国际化银行服务的需求正显著提升。作为汇丰业务发展战略的重点所在，过去几年中我们在数字化建设、跨境产品和服务创新以及人才方面不断投入，相信凭着陈庆耀先生的丰富经验，可以加强我们协助企业和个人拓展区内及海外市场业务的能力。”

汇丰中国行长兼行政总裁王云峰表示：“大湾区创新政策的接连出台正推动区内经济融合不断加速。设立大湾区业务部并任命总经理能让我们更好地服务区内不断增长的跨境贸易和投资需求。广东一直站在内地市场开放和经济转型的前沿，我们希望通过更紧密地联动汇丰在港澳和珠三角城市群的服务资源和专长，为大湾区的改革创新提供有力支持。”

陈庆耀在汇丰有超过30年的从业经验，过去15年中在香港和新加坡工商金融业务部担任过多个高级管理职位。在他的领导下，汇丰香港的中小企业业务在市场上取得了多项突破，包括推出广受好评的创新数字化解决方案。

作为大湾区领先的国际银行，汇丰在粤港澳三地均具备很强的服务优势。在过去数年中，汇丰不断完善在区内的业务布局，设立了“汇丰前海证券”，并加速拓展在珠三角地区的保险和财富管理及个人银行服务能力，为支持大湾区将

启动的“跨境理财通”等互联互通机制做好了积极准备。在致力为客户的跨境需求提供无缝服务的同时，汇丰也积极推动区内人才交流。今年1月，汇丰宣布加入香港特区政府推出的“大湾区青年就业计划”，聘请100名香港大学生到大湾区内地城市工作。

媒体查询:

| | | |
|----|----------------|--|
| 张宁 | (021) 38882419 | harryzhang@hsbc.com.cn |
| 杨敏 | (020) 83131110 | christiemyang@hsbc.com.cn |

附注:

汇丰银行（中国）有限公司

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于2007年4月2日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有约160个网点，其总行设于上海浦东。

全文完